
第九届青海省文学艺术奖

戏剧类评奖工作细则

根据《青海省文学艺术奖评奖办法》，制定第九届青海省文学艺术奖戏剧类评奖工作细则。

一、组织机构
第九届青海省文学艺术奖戏剧类评奖工作在第九届青海省文学艺术奖评奖工作协调机制统一领导下进行，分初评、终评两个环节。初评工作由青海省戏剧家协会（以下简称“省剧协”）具体组织实施。省剧协依据《第九届青海省文学艺术奖评奖办法》规定，由省内戏剧界相关专家7人组成第九届青海省文学艺术奖戏剧类初评组，初评组设组长1名，由全体评委推选产生。组长及评委正式名单由第九届青海省文学艺术奖评奖工作协调机制审核批准后，开展戏剧类初评工作。终评工作由第九届青海省文学艺术奖评审委员会负责。

二、参评对象与范围

（一）凡在申报时限内，由青海省工作生活的专业、业余戏剧工作者个人或集体创作、公演的各类戏剧作品，或虽未上演但在省级以上公开发行的报纸、刊物发表或正式出版的各类优秀戏剧作品均可申报参评。

 （二）参评剧本为舞台剧剧本，包括戏曲、话剧、歌剧、音乐剧、儿童剧等不同艺术形式的剧目剧本，符合《第九届青海省文学艺术奖参评作品征集启事》参评要求的作品，均可参评。
凡在申报时限内，创作、改编的由省内院团创排上演的各类大型舞台剧剧本均可参评。改编作品须注明原作者姓名、原著名称和发表刊物及刊期，并取得原作者的授权，随剧本附上授权书。

（三）参评作品包括各大型戏剧作品和小戏、小品等。大型作品演出应不少于10场（次），小戏小品演出应不少于20场（次）方可申报。

（四）与外省（区、市）作者合作的戏剧作品，版权必须是我省戏剧院团的，须由我省作者或单位经合作者书面同意后方可申报。受我省戏剧院团邀请，为我省各院团创作并演出且版权属我省院团的作品亦可申报。
三、申报方式及要求

申报作品时间及相关附件填写要求依照《青海省第九届文学艺术奖参评作品征集启事》执行。具体报送作品要求如下：

（一）报送资料除《青海省第九届文学艺术奖参评作品征集启事》规定资料之外，附申报主体有效身份证件（jpg等常见图片格式）1份。

（二）已排练上演的参评戏剧作品需附创作剧本7份、剧目演出录像（U盘）7份，如有在省级以上刊物发表，需附发表刊物原件1份、复印件1份。

（三）参评作品虽未上演，但在省级以上公开刊物发表的作品，需附发表刊物原件1份，复印件1份、创作剧本7份。并对发表情况和是否进入排演情况进行说明。

（四）经过加工、改编的优秀戏剧作品申报参评时，需将原作品复印件和经过加工改编的戏剧作品各附7份。

（五）戏剧艺术专著需提供出版的书籍等7本，戏剧理论文章提供正式出版稿1本复印件7份。 

（六）相关获奖证书提供证书原件及复印件1份。

（七）所有纸质材料使用A4纸张尺寸规格。

（八）申报作品须填写《承诺书》，《承诺书》须包含以下内容：

1.保证提交的作品是原创作品，不存在侵犯他人合法权益的情形。

2.作品没有侵犯任何第三方知识产权，包括他人的著作权、专利权、商标权、名誉权、肖像权等权益。如发生侵权行为，申报方自行承担所有责任和损失。
3.承诺作品中的任何信息都是真实、准确、完整的，不存在虚假、失实或不完整的情形。如因提交的作品造成的任何损失和法律责任都由申报方承担。

四、评审流程
青海省文学艺术奖戏剧类奖项初评集中召开初评会议，评委集体（实名）打分，依据加分标准对符合加分条件的作品加分后，按分数由高到低取若干名报第九届青海省文学艺术奖评奖工作协调机制办公室。
五、附则
本细则由第九届青海省文学艺术奖评奖工作协调机制批准执行，由第九届青海省文学艺术奖戏剧类初评组负责解释。                  
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